

---

## **В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства односельчанина**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее судимому за совершение тяжкого преступления жителю г. Шагонара Улуг-Хемского района республики Аян-оолу Монгушу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 12 на 13 октября 2018 года в период между 00-01 часом в квартире, расположенной в доме № 59 по ул. Дружбы гор. Шагонара, находившийся в состоянии алкогольного опьянения Монгуш из-за возникших личных неприязненных отношений к гостю, который не хотел уходить из его дома, ножом нанес один удар по телу потерпевшего, причинив ему колото-резаное ранение правой боковой поверхности грудной клетки, проникающее в плевральную и брюшную полости с

---

повреждением внутренних органов, осложнившегося массивной травматической кровопотерей, малокровием внутренних органов, расценивающееся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни, и явилось причиной смерти потерпевшего в этот же день в медицинском учреждении.

При назначении наказания судом учтены тяжесть и общественная опасность совершенного преступления, наличие в действиях подсудимого рецидива преступлений, личность мужчины, характеризующегося по месту жительства отрицательно, признание вины и раскаяние в содеянном, а также противоправное поведение потерпевшего. С учетом всех вышеуказанных обстоятельств мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на десять лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на один год. Приговор суда вступил в законную силу.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1337687>